Protokoll

Styrelsemöte SmF i Hultsfred Schacksalonger 2011-10- 15

10.00 – 14.00.

Närvarande: Jörgen Alfvén, Lars Folkesson, Mattias Hågestad och Lennart Beijer.

1. Mötet öppnades av Lennart Beijer

2. Då ordinarie sekr inte kunde delta på mötet utsågs Lennart B att sammanställa dagens protokoll.

3. Förslag till dagordning godkändes.

4. Föregående protokoll kommenterades.

5. Årsmötet i Vrigstad gav den nya styrelsen i uppdrag att ta fram personer som skall utgöra valberedning fram till årsmötet i april 2012. Styrelsen beslutade välja Håkan Rothén Eksjö och Stefan Fransson Oskarshamn till valberedning fram till nästsa årsmöte. Båda personerna är vidtalade men skall informeras om beslutet.
6. Schack-4-an, Skolschackklubbar och Ungdomsschack.                                             
En längre diskussion om hur man skall satsa på olika former av ungdomsschack hölls. Styrelsen är enig om att SmF måste fokusera på uppgiften att få igång schack i skolan på många orter i Småland. För att klara denna fokusering måste förbundet stärkas upp med person eller personer som kan arbeta med skolschack och U-schack samt få en sådan volym att landstingsbidrag mm kan komma ifråga för alla de tre smålandslänen. Lennart B fick i uppgift att sondera möjligheterna att stärka upp styrelsen med en lämplig person med inriktning mot ungdomsschack.

7. Kassören Jörgen Alfvén redogjorde för Förbundets ekonomi. Den 10 okt var 

det en differens mellan inkomster och utgifter på ca -35000:-. Mycket talar för att denna skillnad kvarstår vid årsskiftet. Med tanke på Förbundets hela ekonomiska situation är det dock inte någon ko på isen. Det visar emellertid behovet av en årsbudget samt mera strikt agerande mot kostnader som inte direkt ingår i Förbundets ordinarie verksamhet.

Vad gäller Förbundets fonder kan konstateras att dessa trots börsfall och allmän finanskris, klarat sig bra. Förbundet innehar 1 obligationsfond, 1 förvaltningfond och 6 aktiefonder. Inköpsvärdet på dessa 8 fonder var 250´medan dagens värde är ca 287´kronor. 

8. Hemsidan fungerar allt bättre. Fler klubbar verkar använda sidan för sin information. Mattias har uppdraget att publicera mötesprotokoll på 

         Hemsidan.

9. Inför Årsmötet 2012. 

Till Årsmötet i april 2012 är det ytterst viktigt att så många klubbar som möjligt deltar. Kan vara bra om både ett ombud och kanske den som är ansvarig för ungdomsverksamheten finn med.

Styrelsen beslutar att Årsmötet skall vara den 21 april. Plats för Årsmötet beslutas senare. Jörgen har uppgiften att hitta en central och prisvärd plats.

Utöver årsmötet skall den stora och viktiga punkten vara skolschack och ungdomsschack. Till mötet skall vi därför försöka intressera Jesper Hall att närvara och berätta om sitt arbete och vad han tycker vi skall göra.

10. På övriga frågor diskuterades framtida DM-tävlingar mm

Vid protokollet:

Lennart Beijer 

