Verksamhetsberättelse för Smålands Schackförbund för 2011

Styrelsen består av Ordförande Lennart Beijer, Kassör Jörgen Alven, Sekreterare Mikael Ohlsson

IT- ansvarig Mattias Hågesstad och Lars Folkesson

Styrelsen har haft  6 protokollförda möten.

Årsmötet var i Vrigstad den 9 april 2011. 

Efter årsmötet bestämdes 2011-2012 spelprogram med resultat under tävlingsverksamhet. 

Under hösten avgick ordförande Bengt Whilborn och vice ordförande Lennart Beijer tog över. 

Suppleanten Lars Folkesson gick in som ordinarie. 

Förbundet ordnade länsfinaler i Schack4.an på två ställen under våren och drivit på arbetet under hösten.

Ungdomsschack och Skolschack i Småland.

 

Ungdomsschacket har i decennier fört en tynande tillvaro i vårt Förbund. Detta trots att alla kan se den negativa utvecklingen av antal klubbar och aktiva spelare. En schackspelare kan vara aktiv i många decennier – men glömmer man nyrekryteringen kommer ofrånkomligen dagen då klubben dör ut. 

I Sverige har man drivit projektet Schack-4-an i tjugotalet år. Det började i Västmanland men är nu spritt över hela landet. Småland, som är stort både geografiskt och i antalet klubbar, har sedan några år deltagit i Schack-4-an. Det visar sig att detta projekt för fjärdeklassarna blir väldigt populärt hos både barnen, lärarna och föräldrar. Schacket visar upp sin bästa sida och tar sin plats i samhällsdebatten.

För att klara Schack-4-an fordras emellertid att både lokala klubbar och Förbundet lägger ner en hel del arbete. Förbundet har varit mycket aktivt med att introducera Schack-4-an i vårt distrikt. Utvecklingen av antal deltagande skolor är mycket positiv – men potentialen är stor. 

Samtidigt som Schack-4-an utvecklas arbetar vi med bildandet av Skolschackklubbar. I en Skolschackklubb är det meningen att lärare, fritidsledare, föräldrar och barnen själva skall ta ett ansvar för schackutbildningen i den egna skolan. Den lokala klubben blir då mer av expertresurs och behöver inte besöka skolan så ofta. Skolschackklubben skall organisera lokala tävlingar och matcher med andra skolor. Man kan börja redan i första klass och blir då bra förberedd innan det är dags för Schack-4-an. 

Styrelsen anser att frågan om ungdomsschack och skolschack är den högst prioriterade frågan i Förbundet. Det fordras i första hand bra personliga resurser för att arbeta upp ungdomsschacket i Småland. Finansieringen av detta klarar vi genom att komma upp i deltagarnivåer som kvalificerar till bidrag från de tre regionerna i Småland. 

Det finns allt att vinna på ökade insatser i ungdomsverksamhet och skolschack. 

Tävlingsverksamhet i förbundet.

Lagtävlingar; Lag-Dm vann Eksjö SK och Kalmar Sk vann Småländskan

Individuellaaaaa DM tävlingar: Veteran vann Lennart Beijer Hultsfreds SK ,  Senior Jörgen Karlsson Västervik SK Junior Al-Sadi Mustafa Eksjö SK, Kadett Mirnes Mehemedi Värnamo SK, 

Miniorer Albert Ärleskog Hultsfreds SK, Kadett Albin Will Västervik SK

I SM var det 33 starter från Småland med de bästa resultaten var vinst i Kadettklassen av Mattis Olofsson- Dolk Växjö och Veteran Allmän Weine Nilsson Jönköping-Huskvarna SK.

I distriktet har ett antal klubbar anordnat öppna tävlingar som tex Växjö-spelen som anordnades för 50-året. Andra tävlingar är Västervik Open, OKG-draget samt Uteschacket i Smedby.
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